Eicaywyn otov ToAAaTtAdoiacud

TTapddeiyua
Zwypdyioe 5+5=|10

Ipdye Tn paBnuarikn TpoéTach ToAAaTrAagiacpou

Aagknon 2
Zwypdeioe 3+3+3=

Fpdye Tn paBnuatikn TpoéTach ToAAaTtAaagiacpou




Agknan 3
Zwypdyioe 2+2+2+2 =

Fpdye Tn paBnuartikn TpoéTaon TToAAaTrAaciacpou

Agknon 4

Zwypdyioe 4+4-

pdye Tn paOnuartikn TpoéTacn ToAAamrAaciacpou




2. UUTTAnpWOE TN HaOnuaTtiki TpdTaon Tou Taipidlel.
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X = X — X _
X = X = X -

2.ToUG TIo KATW oUVA£OHOUC UTTopEiTe va TtaieTe aixvidia
ToAAaTtAaciacpov.

http://2dim-tyrnav.lar.sch.gr/pollaplasiasmos/math1.htm

http://users.sch.gr/pkotsis/4/b-taxi/maths/propaideia-2/index.html



http://2dim-tyrnav.lar.sch.gr/pollaplasiasmos/math1.htm
http://users.sch.gr/pkotsis/4/b-taxi/maths/propaideia-2/index.html

